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Ata da 3ª Reunião Extraordinária Virtual da 3ª 

Comissão de Finanças, Economia e 

Orçamento – CFEO, realizada no dia 

21/02/2022. 
 

 

 

Aos vinte e um dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, às uma 

hora e cinquenta minutos, foi realizada, virtualmente, a 3ª Reunião Extraordinária da 

3ª Comissão de Finanças, Economia e Orçamento – CFEO, com a presença do 

Presidente da Comissão Vereador Lissandro Breval, do Vice-Presidente Vereador 

Fransuá, dos Membros Titulares Vereadores João Carlos, Dr. Daniel 

Vasconcelos, Bessa e Everton Assis. O Presidente da Comissão conduziu a 

reunião colocando para análise dos demais Vereadores o parecer favorável de sua 

lavra ao PL nº 016/2022, de autoria do Executivo Municipal, capeado pela 

Mensagem nº 003 de 16 de fevereiro de 2022, que " ALTERA dispositivo da Lei nº 

1.882 de 13 de junho de 2014, e dá outras providências”.  Em votação e sem óbice, 

o parecer favorável foi aprovado por totalidade dos presentes. Prosseguindo a 

reunião foi posto em votação o parecer favorável da lavra do Vereador Presidente 

da Comissão ao PL nº 018/2022, de autoria do Executivo Municipal, capeado pela 

Mensagem nº 004 de 16 de fevereiro de 2022 que, “FIXA os índices de reajuste dos 

servidores públicos da Procuradoria Geral do Município (PGM), e estabelece outras 

providências”. Sem voto contrário o parecer favorável foi aprovado por totalidade 

dos presentes. Continuando foi posto em votação o parecer favorável da lavra do 

Vereador Lissandro Breval ao PL nº 019/2022, de autoria do Executivo Municipal, 

capeado pela Mensagem nº 005 de 16 de fevereiro de 2022que “FIXA os índices de 

reajuste dos servidores públicos da Secretaria Municipal de Finanças e Tecnologia 

da Informação (SEMEF), atribui o valor do ponto fazendário e estabelece outras 

providências”. Com aprovação dos Vereadores o parecer favorável foi aprovado 

por totalidade dos presentes. Seguindo foi posto em votação o parecer favorável 

do Vereador Fransuá ao PL nº 195/2021 de autoria da Vereadora Prof.ª Jacqueline 

que “INSERE, no Calendário Oficial da Cidade de Manaus, a Feira Cultural Indígena 

de Terra Preta/Baré do Baixo Rio Negro, a ser realizada anualmente na data de 25 

de setembro” Em votação e sem voto contrário, o parecer favorável foi aprovado 
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por totalidade dos presentes. Em seguida os Vereadores analisaram o parecer 

favorável do Vereador Bessa ao PL nº 145/2021 de autoria do Vereador Fransuá 

que " ESTABELECE o dever de notificação dos motoristas cadastrados pelas 

Empresas Operadoras do Transporte Remunerado Privado Individual de 

Passageiros em casos de suspensão ou de exclusão”. Sem óbice, o parecer 

favorável foi votado e aprovado por totalidade dos presentes. Nada mais 

havendo a tratar, o Presidente da Comissão agradeceu a presença de todos e 

encerrou a reunião da Comissão às uma hora e cinquenta e cinco minutos. E para 

que conste eu, Rosana Celestino de Oliveira Gomes, Secretária da Comissão, lavrei 

a presente ata que depois de lida, discutida e aprovada, foi assinada pelos 

Vereadores presentes. 
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